

## ЗАПИСКИ БОТИНОК НА ВОСЬМИСАНТИМЕТРОВОМ КАБЛУКЕ

**26.04.** В суровом Челябинске с утра встал густой туман. Аэропорт самолеты не принимал. Меж тем это не помешало отчаянным командирам экипажей выходить на взлёт. Так что нас все равно зачихнули всех в самолет... выкатили на ВПП и час пытались продуть турбодвигателями и нашим нетерпеливым дыханием суровый Челябинский туман.



В Москве за первую половину дня успела прорекламирровать наш ДПШ, побывать на презентации велохостела (такая гостиница, где можно велик в комнату поставить), попала в Московские СМИ, стоптала ноги в ботинках на 8-сантиметровом каблуке... сфоткала буксир на Москва-реке....



Вечером в хостеле меня уже радостно приветствовал Денис - один из совладельцев. Видимо, по жизни-то он программист или что-то с этим связанное, потому что обладает уникальной способностью выкладывать всем вокруг идеи усовершенствования и коммерциализации проектов со скоростью 100 идей в минуту. Я попала под вторую категорию идей... вечер прошел незаметно.



**27.04.** Устала, поэтому пишу медленно! К моему величайшему удивлению ноги спокойно позволили надеть на себя ботинки на 8-сантиметровом каблуке. Ну, супер! А то ж мне сегодня много ходить!



В ЦДХ нашла своих, пообщалась, пошла на семинары. Один был про то, как нужно выбирать школу ребенку... Странно, название гласило про лекцию о проблемах обучения, ну ладно!

Вторая больше пришлась по духу, так как вел ее новозеландец, работающий в Китае, и он-то как раз рассказывал, как надо обучать детей игре в ЛЕГО. В итоге, я не то что послушала отличную лекцию, но и поставила рекорд по перепрыгиванию через арки из ЛЕГО на своих 8-сантиметровых каблуках! (Примечание автора: ни ноги, ни каблуки потом мне этого не простили).



Далее вдруг набежали люди и заочно записали мою дочь в библиотеку, в арт-студию и на урок кройки и шитья одновременно... А доча, меж тем, сидит беззаботно в суровом Челябинске.



Вечером прогулялась к Кремлю! Развлекалась тем, что по телефону объясняла коренному москвичу, как найти меня у Вечного Огня! Через полчаса все же свиделись (заочно-то мы дружим уже давно, так сказать, коллеги по хобби). Полвечера обсуждали преимущества РБ10 и что Алонсо-чемпион! (данное предложение посвящаю Галине Ивановне).

На улице поднялся сильный ветер и начался дождь, а мои ноги в ботинках на 8-сантиметровом каблуке внезапно и ультимативно потребовали отдыха. Пришлось расстаться с коллегой по хобби и отправиться в хостел. Там я снова попала на презентацию все ту же - с комнатами и великами на стенке, где меня уже жизнерадостно приняли за свою!

В комнате новые соседки появились, разговорчивые, приветливые, оптимистичные, включая паломницу, идущую пешком в какой-то мужской монастырь за благословением. Перезнакомились, обменялись опытом перемещения по Москве.

Через пару часов после возвращения требования начал выдвигать желудок, и я его понимаю, ведь утренний блинчик с кофе давно уже забылся. Пошла поесть прямо под дождем, заодно и прикупить сувениров, после чего вернулась, промокшая насквозь, так как дождь усилился и перерос в шквальный.



На ресепшене (ну и словечко) умильно слушала, как девушка-администратор лепетала с испанцами, пришла к выводу, что я частично тоже понимаю испанский, и когда до меня дошла очередь, почему-то по-английски попросила продать мне шампунь...

**28.04.** С утра дождя нет - уже хорошо!

Хостел настолько переполнен, что люди спят уже и в гостиной.

Я решила, что не брошу свое место до последнего, поэтому нагло осела на своём втором этаже кровати с чашечкой кофе (из автомата) и пончиками (из пончиковой). Продолжение беседы с соседками по комнате привело к выводу, что все мы тут люди творческие, ибо собрались в одном пространстве: парикмахер, арт-дизайнер, имиджмейкер и Я!



Но время уже подходило к точке выезда, и пора было собираться и уговаривать себя надеть ботинки на 8-сантиметровом каблуке. Печально было покидать свое место...

Печально было покидать хостел...

Печально было покидать Арбат...

В ЦДХ мои догадки подтвердились: наши мальчики вошли в восьмерку лучших, а потом вообще взошли на вторую ступень подиума (АППЛОДИСМЕНТЫ!) Я прошла еще по всем выставочным и проф. площадкам, поцеловала сороконожку (ну вдруг это принц окажется), и уже на выходе ноги мои подали знак, что с них уже хватит!



Пришлось отнести их отдыхать... Но куда?

Правильно, к стенам Кремля! Усталость очень хорошо снимается хождением в ботинках на 8-ми сантиметровых каблуках по брусчатке Красной площади! Была мысль зайти и купить себе обувь покомфортнее, но в "Охотном ряду", куда я спустилась чуть позже, обувь оказалась вся какая-то.... (вот сейчас не поверите) жуткая и неудобная. Мои ботинки на 8-ми сантиметровом каблуке тут же превратились в мягкие тапочки и комфортно донесли меня до Домодедово.

Зал регистрации в аэропорту напоминал фестиваль РобоМир! И не потому, что тоже большие площади и тоже много народу, а потому, что кругом сновали дети с коробками ЛЕГО, кубками ЛЕГО и даже мужик тоже собрался в полет, который сделан из ЛЕГО!

Вот такая вот получилась поездка!

Веселая, оптимистичная, с кучей полезной информации и знакомств.



ПыСы: Кажется, мои ботинки на 8-сантиметровом каблуке сломались...

**Юлия Максаева, педагог дополнительного образования  
Центра технического творчества**